

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 03.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004643066

Kanton: AR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Profi Bau Z. GmbH, bisher Hitechvision1 GmbH, Herisau, bisher Zürich

Profi Bau Z. GmbH

Bisher

Hitechvision1 GmbH

Gossauerstrasse 52 9100 Herisau

Bisher Speerstr. 4 8038 Zürich

UID: CHE170902730

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Herisau Bisher: Zürich Bisher

Die Gesellschaft bezweckt wissenschaftliche Forschungen, die Implementierung von Projekten, die Herstellung von innovativen Produkten sowie die Zusammenarbeit mit Wissenschaftlern, Investoren und Produzenten im Bereich Hightech. Ausserdem bezweckt die Gesellschaft die Vermarktung dieser Projekte und Produkte. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Hitechvision 1 GmbH, bisher in Zürich, CHE-170.902.730, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 90 vom 10.05.2019, Publ. 1004626939). Statutenänderung: 14.05.2019. Firma neu: Profi Bau Z. GmbH. Sitz neu: Herisau. Domizil neu: Gossauerstrasse 52, 9100 Herisau. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Arbeiten des

Bauwesens, insbesondere Gipser- und Malerarbeiten, Fassadenbau und Plattenlegerarbeiten sowie Erbringung von Dienstleistungen als Generalunternehmung oder Projektleitung und Handel mit Waren im Baubereich. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen der der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 10.05.2019

Nummer der SHAB-Ausgabe: 90

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 846 vom 28.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.